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Notulen algemene ledenvergadering BV de Stolp 2025

Datum 23-06-2025  
Aanwezigen: Mark Janssen, Susanne Hoogendoorn, Erwin van der Sluis, Rieke Hof-
van Run, Ruben Kneppers, Jesse Jacobs, Sam Kuipers, Carolien Schouten, Sonja 
Veer, Nanda Kranenburg-Abercrombie, Erwin Paarlberg, Guus Cockx, Emma 
Kaandorp, Ferry Spoelstra

Voorzitter: Mark Janssen  
Notulist: Mark Janssen

1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering en het iedereen welkom. 

2. Behandelingen notulen vorige ledenvergadering op 03-06-2024. 
Hierover zijn geen vragen en deze zijn vastgesteld. 

3. Kort jaaroverzicht

Ledenaantal 

Het aantal jeugdleden is met 30% gestegen van 13 naar 17 leden. 
Het aantal seniorleden is met 7% gestegen van 14 naar 15 leden  
 
Competitie

Het competitie team is in de 6e divisie geëindigd op een 5e plek. 
Aankomende seizoen zal er geen competitie-team meer zijn door 
onvoldoende bezetting. Het seizoen daarop zal weer opnieuw bekeken 
worden of er animo is voor de competitie. 

4. Financiële aangelegenheden  
Inkomsten / Uitgaven en begroting 
Rieke geeft uitleg over de inkomsten en uitgaven van seizoen 2024-2025.  De 
begroting klopte volledig. Er is 1600 euro winst gemaakt. Dit is onder andere 
door de sponsorgelden die gelijk zijn gebleven, de zaalhuur die iets lager 
uitviel, de spaarrente én de contributies van de nieuwe leden.

 
Contributie  
Door de ruimte in de kas én de zondagen die komend seizoen vervallen 
doordat er geen competitie meer gespeeld gaat worden is hier ruimte 
gecreëerd. De contributie wordt komend seizoen daarom verlaag voor zowel 
jeugd als senior spelers. De nieuwe contributie wordt verlaagd naar de 
volgende bedragen:
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- Jeugd: van 65 euro naar 50 euro

- Senioren: van 124 euro naar 80 euro

Kascommissie  
Carolien Schouten en Nanda Kranenburg-Abercrombie hebben samen de 
kascontrole verricht en de balans is akkoord bevonden. Volgend jaar zal 
Nanda Kranenburg-Abercrombie samen met Guus Cockx de kascommissie 
vormen. 

5. Verkiezing bestuursleden

Er zijn dit jaar 2 aftredende bestuursleden en 1 vooraankondiging.

Erwin van der Sluis zal aftreden als bestuurslid Jeugdzaken en de vereniging 
verlaten. 
Susanne Matton zal aftreden als bestuurslid competitie en de vereniging 
verlaten. 
Beide leden zijn bedankt voor hun jarenlange diensten binnen de vereniging.

Voor beide bestuursleden zijn geen aparte vervangers nodig in dit seizoen. 
Immers stopt de competitie en zijn de jeugdzaken dermate klein dat deze 
door de vervangende trainers worden opgevangen. Zie daarvoor ook punt 6 – 
Jeugdzaken.

Daarnaast heeft Rieke Hof-van Run haar vertrek aangekondigd. Zij zal 
komend seizoen de bestuurstaak nog op zich pakken, maar voor seizoen 
2026-2027 zal dit niet meer het geval zijn. De wens is uitgesproken om 
gedurende het aankomende seizoen een vervanger te vinden. 

6. Jeugdzaken 
Jeugdtraining 
Zoals aangegeven zal trainer Erwin van der Sluis volgend jaar geen training 
meer geven, met uitzondering van zo nu en dan eens invallen indien nodig. 
De trainingen voor de jeugd zullen worden opgevangen door Mark Janssen 
en Jesse Jacobs. 
 
Jeugd evenementen 
Er is belangstelling uitgesproken om een mix toernooi te realiseren. Dwz, een 
toernooi waarbij zowel jeugd als senioren gemixt spelen.  
Daarnaast heeft Erwin de ‘vrienden en familie speel middag’ opnieuw 
georganiseerd, waar zo’n 12 kinderen en hun familie op af kwamen. 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7. Training 
Jeugd 
Zoals in punt 6 benoemd zal de jeugdtraining worden gegeven door Mark 
Janssen en Jesse Jacobs. Hiervoor wordt er bij Bamito een lespakket besteld 
waarmee de lessen kunnen worden voorbereid. 

Senioren 
De vraag is gesteld of er animo is voor training op de maandag avond. 
Hierop werd aangegeven dat dit er is, maar voorspelbaarheid gewenst is. Er 
zal in komend seizoen dus worden aangekondigd wanneer er wel- en geen 
training is op de maandagavond. 

8. Socials

Instagram  
Momenteel hebben we op Instagram zo’n 30 volgers. Dat is een prima aantal, 
maar moet zeker nog kunnen stijgen. 
Facebook  
Op Facebook zitten we rond de 20 volgers. 

9. Mededelingen / wvttk / rondvraag 
Mededelingen 
Er zijn geen aparte mededelingen benoemd

 
Wvttk  
Susanne en Erwin hebben allebei een applaus en een afscheidspresentje 
gekregen voor hun jarenlange bewezen dienst aan de Stolp. 
 
Rondvraag  
Guus: Spelen we in 2026 in de meivakantie ook weer door? 
Antwoord: Ja, dat was dit seizoen een succes en zal komend seizoen ook 
weer worden gedaan. 
Nanda: Kun je meer uitleg geven over de rol van secretaris/penningmeester?  
Antwoord: De secretaris / penningmeester rol regelt onder andere de 
volgende zaken:

o Contact met de Rietschoot over speelavonden/mogelijkheden

o Betalen van facturen

o Contributie verzoeken uitsturen en achternagaan

o Contact houden over te ontvangen subsidies

o Rabobank-clubsupport
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- Al met al komt dit neer op een geschatte 2 á 4 uur werk per maandag

Jesse: Wat doen we met het dalende niveau op de maandagavond? Met het 
vertrek van Erwin, Susanne en straks ook Rieke blijven er helaas weinig 
spelers over van een hoger speelniveau. 
Antwoord: het bestuur gaat hier een oplossing voor zoeken. In de richting van 
een promotie, (meer) reclame maken, een samenwerking met andere 
verenigingen, een andere speelavond, etc.

10.Sluiting

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn komst en er zal nog een drankje 
vanuit de vereniging worden gedronken.

 


